河南建筑取业技术学院精神文明建设工作简报

第 三十三 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018年12月4日

我校羽毛球队代表省住建厅参加 2018 "汉酱杯" 河南省直机关羽毛球邀请赛获佳绩

历经两天的激烈角逐,12月2日由河南日报报业集团、河南省委省直工委、河南省体育局共同主办,河南日报传媒有限公司、河南省羽毛球运动协会承办的2018"汉酱杯"河南省直机关羽毛球邀请赛落下帷幕。我校工会主席毛润山带领校羽毛球队代表省住建厅参加了这次邀请赛,并获团体第三名。省住建厅机关党委专职副书记秦华亲临比赛现场指导工作。我校吴承霞副院长也全程在比赛现场为队员加油助威。

河南省住建厅机关党委专职副书记秦华在百忙中抽出时间 亲临比赛现场,向队员们的辛勤付出表示诚挚的感谢,对代表

队展示出的顽强拼搏精神表示由衷的敬意,勉励大家团结协作、争创佳绩。

由我校邬弢、王利玲、赵虎杰三位老师作为主力参赛队员, 联合机械工业第六设计研究院 2 人、河南省建设安全监督总站 1 人共同组成河南省住房和城乡建设厅代表队参加了这次比赛。 我厅代表队与全省 72 家省直单位、500 余名运动员展开竞技, 我校队员不惧强手如林,团结一心、顽强拼搏,最终在兄弟单 位一名队员赛场因受伤失利情况下,拿下团体第三名的好成绩。

在两天的激烈比赛中,我校参赛队员展示出了高超的竞技水平和奋勇争先的精神风貌,和兄弟单位团结协作、共同奋斗的合作精神,为河南省住房和城乡建设厅争得了荣誉,更为我校赢得了荣光。



我校成功举办宪法宣传讲座

为深入贯彻落实党的十九大精神,增强全民法治观念,推动全社会树立宪法意识。我校于12月4日下午在C23会议室举行国家宪法日主题讲座。此次讲座由思想政治教育教学部主办,思想道德修养与法律基础教研室主任王永仁老师主讲,二百余名学生参加此次讲座。

王老师从宪法的基本知识、国家的基本制度、国家机构、公民的基本权利和义务四个方面进行了精彩的宣讲,引导学生"尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。"宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程。深入开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神,切实增强宪法意识,推动全面贯彻实施宪法。弘扬宪法精神,树立宪法权威,使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

宪法主题讲座让学生们对宪法有了更深入的了解,通过这次学习使学生们感受到了宪法与每一个人的生活息息相关,作为当代大学生,更应该了解法律,利用法律保护自己的合法权益,成为知法、懂法、守法的新时代大学生。



我校举行 2018 年冬季教职工健身长跑比赛活动

为了丰富教职工业余生活,增强教职工身体素质,12月4日我校在下沉体育场举行了2018年教职工健身长跑比赛活动。校领导陈丙义、吴承霞、毛润山、唐静州、焦涛参加了比赛。

下午4:00,随着毛润山主席鸣响比赛第一枪,长跑比赛拉开了序幕。参赛选手如离弦之箭般一跃而出,在跑道上你追我赶,斗志昂扬地迎接一场耐力和意志的挑战。尽管天气寒冷,但大家热情高涨,现场气氛热烈,广大教职工发扬坚持不懈、顽强拼搏的体育竞技精神,展示出积极进取的姿态。

本次比赛分为男子青年组、女子青年组、男子中年组、女

子中年组四个组别。经过激烈的赛场角逐,个人获奖情况是: 男子中年组第一名李延虎、第二名温炳辉、第三名郭红伟;女子中年组第一名周香勤、第二名闫小春、第三名王仲兰;女子青年组第一名董晚唱、第二名金微、第三名孙玉恒;男子青年组第一名王肖辉、第二名郭建峰、第三名马华宇。依据参赛规则,经综合评定,团体奖获奖情况是:土木工程系获得第一名、设备工程系获得第二名、工程管理系获得第三名;获得优秀组织类的部门是土木工程系、宣传部;获得精神文明奖的部门是科研外事处、组织人事处、图书馆、基础部。

此次比赛领导重视,广大教职工踊跃参与,既锻炼了教职工体魄,赛出了水平,也充分展示出我校教职工蓬勃向上的精神风貌,促进了教职工之间的沟通交流,为我校校园文化建设和精神文明建设再添靓丽色彩。



我校大学英语四级模拟考试成功举办

随着大学生英语四级考试的临近,为了同学们能够尽可能充分的备考,寻找自己的不足之处,12月4日和12月6日下午,由我校基础教学部英语教研室主办,校英语协会协办了两场大学英语四级模拟考试。

基础教学部英语教研老师和英语协会为了筹备此次考试,制订出了模拟考试策划方案和详细的计划书。模拟考试面向全校学生发出征集令,共有近200名学生参加此次模拟考试。考试形式严格按照大学英语四级考试流程及时间进行。考试由英语教研室教师监考,考前对监考老师进行了相关培训,使监考老师熟知考试流程,并配备巡考老师,及时解决考试过程中的突发状况。此次模拟考试结合现代化的信息技术,借助语音室的计算机系统,学生在电脑上在线完成考试的客观题,主观题由教师在考试结束后进行线下批改并及时反馈给学生。考生在紧张而有序的状态下完成了考试。

此次模拟考试活动有助于考生在大学英语四级来临之前, 熟知考试题型、过程及考试需要注意的事项,在考试前能够有 针对性的备考,并对考试时间有更加精准的把控。



思想政治教育教学部举办宪法知识竞赛

2018年12月4日是我国第五个国家宪法日,为了更好的弘 扬宪法精神,树立宪法权威,深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵 守宪法、维护宪法、运用宪法的宣传教育活动,我校思想政治 教育教学部于12月11日下午举办了宪法修正案知识竞赛,思 想政治教育教学部专兼职老师参加活动。

通过此次宪法知识竞赛,增强教师的法治观念,提升教师的整体法律素养。此次宪法知识竞赛提升了思政部全体教师的

宪法法律意识,培养宪法情感,从而使全体教师从内心能够自觉尊重宪法、热爱宪法和信仰宪法,成为社会主义法治的忠实 崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。



发: 学院各部门